

让我们一起自然观察

2014年6月19日，版纳植物园科普教育组的两名工作人员和综合保护中心的环境教育博士 Sophie Williams 前往景洪大勐龙小街小学，面向四年级学生开展了以自然观察为主题的科普活动，这是由BGCI支持的‘曼养广龙山林保护和恢复项目’的科普教育系列活动之一。

自然观察是培养孩子们对自然兴趣的重要手段。在一系列以生物多样性保护为主要内容的讲座之后，耿艳红为学生们带来了一场题目为《了解身边的大自然》的科普讲座。讲座从一个问题开始，“大自然中有什么”让同学们开动脑筋，细数在自然中看到的动植物，以及阳光雨露等自然条件。结合同学们的回答，耿艳红引出了“自然观察”的主题，从自然观察的目的到所需要的方法、技巧、装备等方面，让同学们对自然观察有了一个较为全面的了解，并呼吁大家多去观察身边的自然，记录下自己的观察笔记。

这是科普教育组今年第五次在小街小学开展科普讲座，也是在座的四年级学生本学期最后一次参加科普讲座。这五次讲座围绕生物多样性保护的主体，以同学们身边常见的植物及现象为切入点，带领大家认识家乡丰富动植物资源、了解所面临的环境问题、探讨大家能为保护环境做些什么。

除了开展科普讲座，工作人员还来到了5月份进行植物回归活动的龙山林，了解回归植物的生长情况，并与护林员进行交流，以保证所栽种植物的成活率。



科普讲座



学生踊跃发言



学生们亲自种下的回归树苗